Ypok-
nytewecTtBue
K OCTPOBY
HaTtypanbHbIX
yucern



PasMUHKa

Tbl Aa 9, Aa Mbl ¢ Tobon. CKonNbKo Hac Bcero?

CKOmnbKO KOHUOB y nankn? Y asyx nanok? Y OByX C NosIOBUHOW
nanok?

Tponka nowagen npobexana 6 kM. ['lo ckornbko KM npobekana
Kaxkgaa nowagb?

Ecnn Kypuua cTtout Ha ogHOW Hore, TO OHa BecuT 2Kr. CKOSbKO
OyneT BeCUTb Kypuua, eCrivm BCTAHET HA 2 HOrn?

Y Tpex bpaTtbeB no ogHom cectpe. CKOMbKO BCEro AeTEN B CEMbE?

Pocno 4 6epesbl. Ha kaxaon 6epese no 4 6onblune BeTkn. Ha
Kaxkaon bonbLion BeTke no 4 maneHbkux. Ha kaxkaon maneHbKow
BeTKke — no 4 abnoka. Ckonbko Bcero a0mnok?

B kaXaom mn3 YyeTblpex yrrioB KOMHaTbl CUOUT KOLKa. HanpoTtus
KaXkKOon 13 9TUX KoLwlek cuaunTt Kkowka. CKONbKO BCEro B 3TOU
KOMHaTe KoLuek?

INetena ctasa ytok. OgHa Bnepeau 1 ABe nosaan, ogHa no3aaun v ase
Brepean, ogHa mexay ABymMsi U Tpy B psaa. CKonbKo NeTeno yTok?

[MaTb BOPOXOB CEHA N CEMb BOPOXOB CEHa CBE3J1N BMECTE. CkonbkKo
NoJ1yvYnJsioCb BOpPOXOB ceHa?



YcTpaHeHue HencnpaBHOCTEMN
Kopabnen

«Anble napyca»
190 — (18 +12) + (17+40)=103

«bpucaHmuHa»
160: (18-18)=160
«Bumsi3b»
124 — 48:12 + 18*5 =30



[OTOBHOCTbL KanutaHoB

«Anble napyca» «bpuraHTnHa»
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PacuyeT BpemMeHn, Heobxoanmoro
ANA nyTtellecTBUS

3araganTe nobdoe TpexaHa4yHoe 4YMcro U3
Pa3NUYHbIX LUAP, YMHOXETE ero Ha 24,70,
4YTO MNONY4YUNocChb,

pasgenute Ha 12, YyacTHoe
pasgennTte Ha 3agyMaHHoe
4yncno, pesynbsrar
YMHOXbTE Ha 4.




! OnpepeneHne paccTosAsHUA A40.0CTPOBa ‘

3annaHnpoBaHo NsibITb 5 YacoBs

Mo 62KM/4 1 3 4aca CO CKOPOCTBIO - me,
59 kM/4. Kakoe paccTtosiHue Ham
HY>XHO NPOMnbITb? N
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